
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : MI MUHAMMADIYAH SUNGAI PINANG 

Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas/Semester : V/Ganjil  

Tema : Memohon Pertolongan Allah Swt Dengan Kalimat Thayyibah 

Hauqalah  

Subtema : Waktu Mengucapkan Kalimat Thayyibah Hauqalah 

Tahun Pelajaran : 2020 / 2021  

Alokasi Waktu : (  x Pertemuan) 

 

A. Kompetensi Inti (KI) 

 1   Menerima dan menjalankan ajaran  agama yang dianutnya.  

 2    Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung  jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam 

berinteraksi dengan keluarga, teman, dan guru. 

 3    Memahami pengetahuan faktual dengan cara  mengamati (mendengar, melihat, membaca) 

dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan 

kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah. 

 4   Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis, dalam karya yang 

estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang 

mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia 

 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

Kompetensi Dasar (KD) Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

1. Menerima kebesaran Allah Swt. melalui 

kalimat hauqalah (Laa haula walaa 

quwwata illa billaah hil ‘aliyyil adhiim)  

2. Menerima kebesaran Allah Swt dengan 

mengenal al-Asma’ al-Husna (al Qowiyy, 

al Qayyum)  

3. Menerima kebenaran adanya hari akhir 

(kiamat)  

4. Menjalankan adab bertamu sebagai 

cermin keimanan kepada Allah Swt.  

5. Menerima kebenaran sikap teguh 

pendirian, dermawan, dan tawakal 

sebagai perintah Allah Swt.  

 

1. Menyebutkan pengertian kalimat 

thayyibah hauqalah (Laa haula walaa 

quwwata illa billaah hil ‘aliyyil adhiim). 

2. Menghafal Kalimat Thayyibah hauqalah 

(Laa haula walaa quwwata illa billaah hil 

‘aliyyil adhiim). 

3. Melafalkan Kalimat Thayyibah hauqalah 

(Laa haula walaa quwwata illa billaah hil 

‘aliyyil adhiim)dengan benar. 

4. Menjelaskan Kalimat thayyibah hauqalah 

(Laa haula walaa quwwata illa billaah hil 

‘aliyyil adhiim) 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model Discovery Learning yang dipadukan 

dengan metode mind mapping, teknik ATM, dan pendekatan saintifik yang menuntun peserta didik 

untuk mengamati (membaca) permasalahan, mencari penyelesaian, Selama dan setelah mengikuti 

proses pembelajaran daring/luring ini peserta didik diharapkan dapat : 



1. Mengetahui kalimat thayyibah hauqalah (Laa haula walaa quwwata illa billaah hil ‘aliyyil 

adhiim) serta Mampu melafalkan serta menjelaskan Kalimat Thayyibah hauqalah (Laa haula 

walaa quwwata illa billaah hil ‘aliyyil adhiim)dengan baik dan benar. 

 

D. LANGKAH – LANGKAH PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Guru memberikan pengarahan kepada peserta didik yang didampingi orangtua/wali agar 

senantiasa berdo’a sebelum belajar secara Mandiri dirumah. 

 Guru menyiapkan materi pembelajaran / tema pembelajaran tentang Waktu Mengucapkan 

Kalimat Thayyibah Hauqalah (Laa haula walaa quwwata illa billaah hil ‘aliyyil adhiim) 

 Guru menginformasikan materi yang akan dipelajari dirumah 

 Guru memotivasi peserta didik untuk senantiasa selalu semangat untuk belajar dirumah 

 Guru menginformasikan peran orang tua untuk mendampingi putra/putrinya belajar di 

rumah terkait penyebaran Covid-19 

 

2. Kegiatan Inti 

 Guru meminta kerja samanya dengan orang tua/wali murid untuk dapat mendampingi 

putra/putri nya belajar dirumah secara mandiri 

 Guru mengarahkan peserta didik yang didampingi oleh orang tua /wali murid untuk 

membuka modul/buku yang dibagikan mandiri/dikirimkan melalui e-book di Grup WA 

Kelas tentang materi Waktu Mengucapkan Kalimat Thayyibah Hauqalah (Laa haula walaa 

quwwata illa billaah hil ‘aliyyil adhiim) 

 Guru memberikan tugas kepada peserta didik untuk membaca, menganalisa kemudian 

memahami materi yang sudah dibacakan dengan didampingi oleh orang tua/wali siswa 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik /orang tua/wali murid untuk 

menanyakan hal hal yang belum dipahami berkaitan pembelajaran melalui telepon 

seluler/Grup WA Kelas 

 Guru menjawab pertanyaan peserta didik/orang tua/wali melalui telepon seluler/ Grup WA 

Kelas 

 Guru memberikan tugas kepada peserta didik yang didampingi oleh orang tua/wali murid 

 Peserta didik mengumpulkan tugas sesuai kesepakatan. 

 

3. Penutup 

 Berdo’a setelah belajar mandiri supaya ilmu yang kita dapatkan bermanfaat dan supaya 

covid 19 segera berakhir 

 

E. PENILAIAN 

 Sikap : Disiplin dan aktif dalam mengerjakan tugas yang diberikan guru 

 Pengetahuan : Penilaian sesuai dengan ketuntasan belajar siswa 

 

F. MEDIA/ALAT SUMBER BELAJAR 

 Alat dan bahan : Kertas,buku tulis,alat tulis, Handphone 

 Sumber Belajar : Buku Pembelajaran 



G. USAI PEMBELAJARAN 

Guru menginformasikan kepada peserta didik/orang tua siswa/wali murid untuk mengisi 

lembar aktivitas belajar dirumah sebagai bahan pemantauan belajar harian peserta didik. 

 

Mengetahui Sungai pinang,     Juli 2020 

Kepala MI Muhammadiyah Sungai Pinang Guru Mata pelajaran 

 

 

 

 

Tarsupon, S.Pd.I    Dandi Putra, S.Pd 

NIP.197912192005011002  


